



网络好才是硬道理!

10月8日起部分抗肿瘤、免疫和血液系统类药品最高零售价下调

部分抗贫血药降价50%

本报10月11日讯(记者 焦健)

10月11日,记者从淄博市多家医院了解到,自9月18日国家发改委发布通知,从10月8日起调整部分抗肿瘤、免疫和血液系统类等药品的最高零售价以来,目前各医院已调整了相关药品的价格,有的降价幅度达到了50%。

据了解,此次价格调整共涉及95个品种、200多个剂型规格的药品,平均降价幅度为17%。自

10月8日起淄博各大医院都已经调整了药物价格。

据淄博市中心医院临床药学室主任司继刚向记者介绍,市中心医院共有75个品种的药物进行了降价,平均降价幅度接近20%。“像亚叶酸钙这种药,以前是49.6元一支,现在则降为23.4元,降价幅度超过了50%,力度还是比较大的。”司主任举例说。

除此之外,通知中涉及的一

些进口药品也有不同程度的降价。在市中心医院,一种名为多西他赛的进口药品,之前的价格为2320元,而现在降到了1979元,降价341元。

据司主任介绍,由于抗肿瘤类药品本身价格较高,而且大多需要按疗程使用,这次降价在很大程度上给患者减轻了经济负担。“假设一名肿瘤患者需要治疗6个疗程,共花费5万元,以17%这个比例来算,就能节省8500

元,对于患者来说减轻了不少负担。”

“抗肿瘤类药品在研制时研发成本较高,所以导致药品上市初期价格也普遍较高。而随着药品投入使用一段时间后,企业的利润回收的差不多了,再加上不断有新药研发成功,所以降价也就理解了。”对于此次价格调整,淄博市第八人民医院药剂科主任初建设分析说。

张店——

冬季征兵全面展开

本报10月11日讯(记者 姜斌) 11日,记者从淄博市张店区人民武装部了解到,张店区冬季征兵工作近日已全面展开。

据了解,2012年全区冬季征兵工作从现在起到12月底结束。10月份张店区将进行组织计划准备、宣传发动、业务培训和学习贯彻上级征兵会议精神,积极营造关心支持征兵工作的良好氛围,打牢征兵工作基础。11月份主要做好体检、复检和政治审查工作。12月1日到10日,主要做好审批定兵工作,办理新兵入伍手续;12月11日到12月底,主要做好新兵交接工作,组织新兵集结,确保按时起运。

今年,张店区人民武装部专门针对应届大学毕业生入伍设置了绿色通道,应届大学毕业生应征入伍可在11月1日之前拨打电话2891783详细咨询。

周村——

8万人养老信息化

本报10月11日讯(记者 张汝树 通讯员 毕研超) 11日,记者从周村区人社局了解到,周村区已有8万城乡居民全面实现养老保险信息化管理。

今年以来,周村区人社局组织人员对城乡居民参保人员信息进行录入,建立健全数据库,并以社保卡发行为契机,进一步完善数据信息。

截至目前,周村区已建立健全8万城乡居民养老保险信息系统,全面实现了省、市、区、镇(办)四级联网资源共享和信息化管理,大大提高了基层工作效率和服务水平。

沂源——

税务政策进企业

本报10月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 刘长鹏 魏述军) 近日,沂源县地税局南麻税务所上门为企业赠送“大礼包”。其中包括《纳税须知》小册子,并制作了光盘,连同其他涉税资料一并装入“大礼包”内。

近年来,国家先后出台了多项新的税收政策,为让广大纳税企业及时全面地了解税收政策,今年以来,沂源县地税局整理了相关法律法规政策,制作涉税资料“礼包”发放到纳税企业。

同时,税务工作者还进行耐心细致地宣讲,让广大纳税人切实缴“明白税”、“放心税”。据统计,截至目前,全局共“送礼”1500多份,深受纳税人欢迎。



瓷中“美人”

9日,鲁青瓷文化艺术馆在淄博市淄川区昆仑镇落成并正式开放,在总面积1500平方米的展厅里,陈列着上万件不同风格的陶艺作品,供市民免费参观欣赏。据了解,鲁青瓷是国内名贵瓷种,居世界四大青瓷之首,1972年在淄川区昆仑镇研制成功,被誉为“瓷中美人”。

本报通讯员 闫盛霆 摄影报道

“双节”淄博境内通车超百万辆

小型客车占72.4%

本报10月11日讯(记者 罗静 通讯员 毕伟华) 11日,记者从淄博市公路局了解到,中秋、国庆假期,小型客车走高速免费期间,淄博市境内总车流量超百万,其中小型客车占72.4%。

据了解,9月30日-10月7日期间,淄博市境内总车流量为1002539车次,其中小型客车车

流量为725604车次,占总车流量的72.4%。

据了解,市公路局所辖10个高速公路收费站总车流量为558015辆,其中入口285029辆,出口272986辆,同比增长(出口)39.6%。小型客车车流量为395225辆,占总车流量的70.8%,其中入口202285辆,出口192940辆,同比增长(出口)88.7%。

滨莱高速淄博段主线日高

峰交通量为44073辆,日均交通量较上月增长48.2%。9月30日免费首日,交通量增长较大,主线高峰时段出现在上午10:00-12:00,博山段机动车流量达1569辆/小时,与节前即9月29日相比增长65.7%。青兰高速淄博段主线日均交通量为22255辆,是节前日均交通量的2.23倍。

山东高速济青分公司所辖4个收费站免费期间总车流量为444524辆,其中入口223446辆,出口221078辆,同比增长(出口)18.7%。小型客车车流量为330379辆,占总车流量的74.1%,其中入口162932辆,出口167447辆,同比增长(出口)61.2%。